


Tilltänkt protokoll för föräldraråd.
Eftersom vi ej kunnat ha ett fysiskt möte, så vill vi ändå att våra punkter ska delges till er. Har ni frågor och funderingar så prata med oss så ska vi försöka förtydliga vad vi menar. Detta är ok’at av våra F-rådsrepresentanter.
Corona, vi har gjort stora åtgärder i form av: inga besökare utifrån, vi delar ut maten till eleverna, avstånd i kösituationer, extra handtvätt, extra städning av skolan, skickar konsekvent hem elever med symtom, kräver 2 friska dagar på alla som varit sjuka, ute idrott, fritids ute mm. Då vår personalstyrka är så pass liten så är vi extra sårbara om dem blir sjuka, och kan då vara en orsak till att stänga skolan. 
Under året har vi fått önskemål av barnen om att göra vid vår utemiljö, tyvärr så äger vi inte skolgården själv, och det finns mycket regelverk och restriktioner kring fasta lekredskap. Därför har vi i skolan funderat lite på vad vi ändå kan göra. Så vi beslöt oss för att satsa på bl.a. en kombinerad Gagafotbollsrink runt asfaltplanen. Detta kommer Peter tillsammans med 4-6 att bygga ihop, det blir ritningsläsning, planering, hållfasthet, problemlösning och mycket annat som är bra att diskutera kring och lära sig av. Vi kommer även att utöka förrådet efterhand med både bollar och hopprep, nya bandyklubbor har redan köpts in nyligen. Förutom detta så finns planerade styrda rastaktiviteter.
Höstens barnantal och nya klassindelningar. Då vi alltid försöker se barnets bästa och göra det så bra som möjligt för dem, så blev beslutet av vi inför nästa läsår delar 1-3, så det blir en F-1:a (Madeleine), samt en 2-3:a (Josephine), vi känner att det blir bättre för barnen och gruppsammansättning med den uppdelningen inför nästa läsår (om det inte sker en förändring i barnantalet över sommaren). Eftersom vår tanke i lågstadiet är att vara endast 2 åldrar i varje klass i framtiden, så ville vi börja med detta redan nästa läsår. 4-6 (Camila)blir fortfarande en klass, och det totala elevantalet kommer att vara ungefär som i år.
Bemanning inför hösten: Elin arbetar på timmar under våren, förövrigt finns inga kända personalförändringar i dagsläget. 
Skolavslutning sommaren 2020, detta kan komma att ställas in för er föräldrar, vi måste följa de rekommendationer som finns under gällande omständigheter, så det kan vara så att detta endast blir med oss personal och eleverna precis som under julavslutningen. Vi får återkomma när det närmar sig. 
Pedagogerna dubbelarbetar just nu. På vår skola har vi diskuterat fram att vi ska arbeta med elever som är hemma ganska likvärdigt med de som fysiskt är i skolan, det är inget krav från Skolverket i dagsläget inom grundskolan, utan elever som är hemma ska fortfarande betraktas som frånvarande utan krav på hemundervisning. Vi vill även nu allas bästa, och har valt att köra dubbla planeringar för era barn som är hemma av olika anledningar. Ni ska veta att våra lärare/resurser gör ett fantastiskt arbete och lägger ner många många extra timmar på detta. Däremot ligger det i vårdnadshavares ansvar att se till så att skolarbete görs och att nytt hämtas efterhand. Har ni funderingar kring hemplaneringen mm, ta ett snack direkt med läraren så ni får klarhet i vad som gäller. Vill ni besöka oss så boka gärna innan.
Sommaren i Östra Grevie v 28-32, vissa veckor finns endast 1 barn anmält, någon annan vecka 2 barn, så nu under Corona pandemi så vädjar vi till er som ev kan ordna barnomsorg dessa veckor att försöka, det kan ske smitta från båda håll och det känns som en påtaglig risk just nu. Katja har skickat mail till berörda redan. Självklart är alla välkomna oavsett, men det kan innebära att det inte finns personal från Håslöv då de har semester vissa veckor, och vår bemanning lägger vi då det är fler barn anmälda i första hand, annars får vi inte ihop semestrarna.
Sjuk/friskanmälan, rektor får ibland sjukanmälningar på sin telefon, och då hon inte alltid finns på plats så ska dessa ALLTID gå endast till fritidstelefonen 0725-830034. Kl 7.15. Nu vädjar vi att alla låter barnen vara hemma 2 friska dagar innan de återgår, därför vill vi gärna att ni även friskanmäler dem dagen innan de kommer tillbaka. 
Inomhusmiljön, vi har fått en underhållsplan av vår fastighetsägare. Så skolan kommer succesivt att målas och fräschas upp lite i taget under somrarna, det gamla stuket kommer vi alltid att behålla då det är hela charmen med byaskolan. Detta görs under sammanslagningsperioden.
Den 28/5 kommer vi ha en rockad i huset, elever som ska börja till hösten i F kommer för att hälsa på, och de som ska upp får vara där osv. Detta är under förmiddagen för att de ska känna på hur klasserna kommer att bli till hösten. Blir läget förändrat så ställs detta in för utomstående.
Jippo/utflykter är inställda tillsvidare. Under ”nyheter” på hemsidan kan man följa lite av vad som händer, annars sker infon i hembrevet.
Skolinspektionens enkäter påvisade höga siffror, man jämförs med andra skolor i riket som svarat på samma, och på de allra flesta låg vi ganska långt över. Vi kommer att ta med detta i vårt kvalitetsarbete så att vi kan förbättra oss ytterligare, men vi är glada för att vi låg så pass högt, det gör att vi känner att vårt arbete är på rätt håll. Jätteroligt, och viktigt, att ni ville delta. Alla enkäter ingår i vårt kvalitetsarbete.
Vi på skolan tycker det är viktigt att man tar frågor och funderingar direkt med oss, så att det inte blir missförstånd över något så att trivseln eller annat äventyras. Just nu arbetar vi hårt med trivsel och värdegrund bland våra elever. 


Föräldrarådet består av: Betty Esteves, Catrin Lif, Rektor samt lärarna.
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